
Ata nº 3253 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
24 de fevereiro de 2025. Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte 
e cinco, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3253ª 
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido 
de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Reinaldo Caridade, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a ata nº 3252, da Sessão Ordinária de 17 de fevereiro de 2025, a qual não 
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, 
a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller -  – “Sandra Vadalá” solicitou a dispensa da 
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações.  Em  seguida,  o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o 
Expediente:  01) –  E-mail  da Secretaria de Governo,  encaminhando cópia do Ofício 
06/2025/GOV, apresentando a Declaração de Bens do senhor Pedro Westphal Nunes, 
Superintendente do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga-SAEP; 02) – E-mail da 
Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga,  encaminhando  Termo  Aditivo  nº 
14/2025  -  firmado  entre  a  Prefeitura  Municipal  e  a  União  Municipal  Espírita  de 
Pirassununga - UMEP; 03) –  E-mail da Equipe TransfereGov, informando que houve 
inclusão,  alterações  e/ou  atualizações  no  Plano  de  Trabalho  dos  recursos  na 
modalidade  de  Transferência  Especial  disponibilizado  no  Transferegov.br  para  o 
beneficiário: 45.731.650/0001-45 - MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA; 04) – E-mail da 
Equipe TransfereGov, informando que houve inclusão, alterações e/ou atualizações no 
Plano  de  Trabalho  dos  recursos  na  modalidade  de  Transferência  Especial 
disponibilizado  no  Transferegov.br  para  o  beneficiário:  45.731.650/0001-45  - 
MUNICÍPIO DE PIRASSUNUNGA; 05) – E-mail do senhor Felipe Paes, relatando mal 
atendimento de servidora da Secretaria Municipal de Educação; 06) – Ofício DG - 063-
2025, subscrito pelo Diretor-Geral da Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento 
das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí - ARES-PCJ, senhor Dalto Favero 
Brochi,  encaminhando Relatório de Atividades de 2024 Convênio de Cooperação nº 
003/2018;  07)  –  Ofício  nº  01/2025  subscrito  pelo  senhor  Rogério  Nascimento  dos 
Santos,  encaminhando  abaixo-assinado  pelos  moradores  e  proprietários  dos 
pesqueiros localizados na Avenida Paulo Furlan, Cachoeira de Emas, solicitando apoio 
para  solucionar  problemas  junto  a  concessionária  Neoenergia; 08)  –  E-mail  da 
Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga  encaminhando  Termo  Aditivo  de 
Colaboração nº 17-2025, entre a Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Associação 
Beneficente Instituto Vida Renovada; 09) – E-mail da Procuradoria-Geral do Município 
de Pirassununga encaminhando Termo Aditivo de Colaboração nº  18-2025,  entre  a 
Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  e  a  Associação  Beneficente  Instituto  Vida 
Renovada;  10)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga 
encaminhando Termo Aditivo de Colaboração nº 19-2025, entre a Prefeitura Municipal 
de Pirassununga e a  Associação Beneficente Instituto  Vida Renovada;  11)  – E-mail 
encaminhado pela senhora Luceli  Bichoff  Mancin,  Escriturária  Gabinete do Prefeito, 
solicitando  certidão  de  exercício  de  cargo  de  Prefeito  e  Vice-Prefeito;  12)  -  E-mail 
enviado pela  Câmara Municipal  de Mauá,  encaminhando o  Ofício  nº  94/2025 e  os 
requerimentos de nºs 223 e 224/2025; 13) -  E-mail  encaminhado pelo Assessor de 
Turismo, Eduardo Augusto Pretel Lopes, encaminhando Oficio solicitando informações 
sobre a Emenda Impositiva nº 43/2024 de autoria do vereador Natal Furlan; 14) - E-mail 
enviado pela senhora Paula Cristina da Silva, Escriturária da Secretaria Municipal de 
Saúde encaminhando Ofício SMS 36/2025, informando os nomes dos representantes 
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da Pasta que participaram da Audiência de Saúde no dia 26/02/2025; 15) – Projeto de 
Lei n° 09/20205,de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza a abertura de créditos 
adicionais  suplementares  no  Programa  Orçamentário  da  Câmara  Municipal”;  16)  - 
Projeto  de Lei  n°  10/2025,  de autoria  Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos”,  que visa 
“Denominar de Vicente Aparecido Cardozo, o Campo de Futebol Society, da Vila Santa 
Fé. Localizado na Rua Santa Inês, esquina com a Rua São Tiago”.  As Indicações a 
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  170/2025.  Autoria 
Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de ordenar o setor competente da Municipalidade, a saber o DEMUTRAN, 
em realizar a instalação de um redutor de velocidade ou equipamento similar, na Rua 
da Constituição, altura do número 1271, Vila São Pedro; Indicação nº 171/2025. Autoria 
Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de ordenar  o  setor  competente  em realizar  a  poda dos coqueiros  na 
Avenida Seis de Agosto; Indicação nº 172/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - 
“Gigio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  notificar  o 
proprietário do imóvel localizado na Rua Francisco Caruso, nº 1237, Vila São Pedro, 
para  que  proceda  a  limpeza,  sendo  que,  em  caso  de  descumprimento  ou  não 
atendimento,  sejam aplicadas  as  penalidades  previstas  no  Código  de  Posturas  do 
Município;  Indicação nº  173/2025.  Autoria  Luciana Batista  “  Luciana do Léssio”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a troca da iluminação 
da quadra poliesportiva da Vila Pinheiro;  Indicação nº 174/2025. Autoria  Leandro Del 
Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
ordenar o setor competente de realizar a implementação de um redutor de velocidade 
na Rua Calixto Salles, na altura do número 861, no bairro Jardim Anversa; Indicação nº 
176/2025. Autoria  Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para 
que verifique a possibilidade de determinar ao setor  competente a substituição das 
lâmpadas da Avenida 06 de Agosto por lâmpadas de LED, visando proporcionar maior 
segurança,  eficiência  e  qualidade  na  iluminação  pública  dessa  importante  via; 
Indicação nº 177/2025. Autoria  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de elaborar o respectivo Projeto de Lei 
para  doação  do  imóvel  de  matrícula  nº  46.960,  ao  Estado  de  São  Paulo,  com  a 
finalidade  de  construção  de  um Distrito  Policial,  destacando os  interesses  social  e 
público, bem como seja precedido de audiência pública; Indicação nº 178/2025. Autoria 
Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de estudos e levantamentos técnicos para a implementação de melhorias 
na engenharia de trânsito.  Essas melhorias devem incluir  a sinalização horizontal  e 
vertical, a definição do sentido do tráfego, a organização dos estacionamentos, bem 
como  a  viabilidade  da  sincronização  dos  semáforos,  priorizando  e  garantindo  um 
trânsito mais seguro e eficiente no município de Pirassununga; Indicação nº 179/2025. 
Autoria  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”,  ao Prefeito Municipal  para que verifique a 
possibilidade de realizar limpeza e roçagem do mato da Praça do Jardim Ferrareezzi 
localizada na Rua: Lisette Wegmuller;  Indicação nº 180/2025. Autoria  Carlos Luiz de 
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar 
ao  setor  competente  da  Municipalidade,  o  DEMUTRAN,  para  realizar  estudo  de 
viabilidade técnica para a instalação de uma lombofaixa na Rua José Carlos Leme 
Franco Guimarães, nas proximidades dos cruzamentos com as ruas Luiara dos Santos 
Duarte e Ângelo Aldrigueti,  e  a proibição de estacionar  em um dos lados das vias 
citadas;  Indicação nº 181/2025. Autoria  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito 
Municipal  para que verifique a possibilidade de determinar  ao setor  competente da 
Municipalidade, o DEMUTRAN, para realizar estudo de ordenar o setor competente da 
Municipalidade, a saber o DEMUTRAN, de realizar recapeamento ou uma operação 
tapa-buraco  na  Rua José  Darcy  Hernandes,  bairro  Clayton  Malaman;  Indicação  nº 
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182/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de verificar a viabilização da colocação de torneira no 
solário do Berçário 2, a viabilização da contratação de mais um(a) recepcionista para 
dar uma melhor atenção e acolhimento, tanto às crianças como os pais e mães que lá 
vão para deixar e buscar seus filhos e a compra/aquisição de maior quantidade de 
material  de limpeza, luvas, álcool e materiais de higiene com estoque reserva para 
evitar a falta destes materiais imprescindíveis ao cuidado com a limpeza e higienização; 
Indicação nº 183/2025. Autoria  Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  poda  da  árvore 
localizada na Rua Theodoro Mac Cann, Centro, altura do número 331, com o objetivo 
de garantir a segurança da população, a preservação das árvores e a manutenção da 
estética e funcionalidade do espaço público;  Indicação nº  184/2025.  Autoria  Áidano 
Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de realizar a construção de bueiro na Avenida Duque de Caxias Norte, na 
altura  do  número  875,  com  o  objetivo  de  solucionar  o  problema  de  alagamentos 
durante períodos de chuva, garantindo o escoamento adequado da água e a segurança 
dos  moradores,  pedestres  e  motoristas  que  utilizam a  via;  Indicação  nº  185/2025. 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que 
verifique  a  possibilidade  de  ser  feita  a  aquisição  de  ventiladores  para  a  sala  de 
recepção e a área de atendimento dos pacientes, a manutenção e a limpeza do ar-
condicionado ali  existente  ou a  sua substituição por  um aparelho novo na sala  do 
médico e da enfermaria, a manutenção e limpeza do bebedouro ou se for o caso da 
substituição  daquele  por  um  outro  novo  para  atendimento  da  população  que  ali 
frequenta e a compra e o fornecimento de materiais de limpeza (álcool, desinfetante, 
detergente,  dentre outros)  para limpeza e higienização diária do local;  Indicação nº 
186/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  ao  Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a limpeza do bueiro localizado 
na Avenida Duque de Caxias Norte,  altura do nº 911, com o objetivo de garantir  o 
correto escoamento da água pluvial e prevenir alagamentos;  Indicação nº 187/2025. 
Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade que seja realizada a manutenção e a designação de uma operação tapa-
buracos da Rua José Maria Metzner, final da Rua 3, no Jardim Millenium, para fins de 
garantir maior segurança e conforto a comunidade que se utilizam do local e para evitar 
expor  a  saúde  dos  moradores  locais  a  riscos,  devido  a  água  parada  nos  buracos 
supracitados;  Indicação  nº  188/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  que  seja  realizada  a 
manutenção e a determinação de uma operação tapa-buracos da Rua Antônio Luiz 
Darmiano Mistieri,  Jardim Itália,  para fins de garantir  maior  segurança e conforto à 
comunidade que se utiliza do local; Indicação nº 189/2025. Autoria Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal  para que verifique a possibilidade de tomar as 
devidas providências para a execução dessa obra, visando melhorar a qualidade de 
vida dos cidadãos e a infraestrutura da nossa cidade, realizando a substituição das 
tubulações  por  diâmetros  maiores  e  melhorias  no  estaqueamento  da  pista  para 
escoamento de água na estrada vicinal  localizada nas coordenadas -  22.075291,  -
47.384695,  próximo  ao  Engenho  e  Apiário  Scherma,  nesta  cidade;  Indicação  nº 
190/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina de Araujo  Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para que 
verifique  a  possibilidade  de  que  seja  realizado  estudos  técnicos  e  as  providências 
cabíveis para a alteração do sentido da Rua Guiana e da Rua Mario Brinati  -  Vila 
Esperança, para torná-las via de sentido único, visando melhorar a segurança do local 
aos  frequentadores  e  moradores  e  melhorar  a  mobilidade  urbana;  Indicação  nº 
191/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade, que se efetue a manutenção dos equipamentos com a maior 
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brevidade  possível,  ou  que  eles  sejam  removidos,  considerando  o  risco  que 
representam, para que a comunidade possa aproveitar esse espaço público de forma 
mais  segura;  Indicação  nº  192/2025.  Autoria  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  o  corte  da  grama 
localizada na Praça central da Vila São Pedro, garantindo a segurança da população e 
a preservação da ordem pública; Indicação nº 193/2025. Autoria Wellington Luis Cintra 
de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a troca 
da iluminação da quadra Poliesportiva Adão Martins Olímpio Felício, proporcionando 
um ambiente adequado para a prática esportiva e lazer da comunidade. Os Pedidos de 
Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações 
nº 30/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, sobre a redução de 30% a 
50% por cento da jornada de trabalho aos servidores federais que tenham filhos com 
deficiência;  Pedido de Informações nº 31/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – 
"Du da Farmácia", sobre a Cozinha Comunitária de Pirassununga, localizada na Rua 
Francisco  Eugênio  Malaman,  Jardim  Carlos  Gomes;  Pedido  de  Informações  nº 
32/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  sobre  consulta  no  portal  da 
transparência  foi  notado  diferença  entre  valores  empenhados  no  exercício  2024; 
Pedido de Informações nº  33/2025,  Autoria Sandra Valéria  Vadalá Muller  -  “Sandra 
Vadalá”, sobre a EMEIF Rotary está atendendo crianças do Pré 1 e Pré 2; Pedido de 
Informações nº 34/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre os Projetos 
de Lei 154/2024 e 155/2024, os quais resultaram, respectivamente nas Leis nº 6.443 de 
30 de agosto de 2024, que denominou a Estação de Tratamento de Água da Vila Santa 
Fé como “IZONILA PEREIRA DA ROCHA”, e nº 6.442 de 30 de agosto de 2024, que 
denominou a Estação de Tratamento de Esgoto da Vila Santa Fé como “LUÍS CARLOS 
DIAS”;  Pedido de Informações nº 35/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, 
sobre  a  importância  da  frota  de  veículos  para  o  transporte  de  estudantes  da  rede 
municipal  de  ensino  e  o  compromisso  com a  segurança  e  qualidade  dos  serviços 
prestados, é de suma relevância que a população tenha acesso à informações claras e 
detalhadas sobre a manutenção dos ônibus utilizados nesse serviço, em especial aos 
ônibus  de  números  246  e  248,  que  estão  sob  responsabilidades  da  Secretaria 
Municipal de Educação;  Pedido de Informações nº 36/2025, Autoria Théo Santos de 
Souza – “Capitão Théo”, sobre ferramenta ou sistema utilizado pelo Conselho Tutelar 
para  o  abastecimento  do  banco  de  dados  de  infância  e  juventude;  Pedido  de 
Informações nº 37/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre as queixas 
de residentes da Vila Redenção sobre a urgência de reparos na USF (Unidade de 
Saúde da  Família),  situada  na  Vila  Redenção;  Pedido  de  Informações  nº  38/2025, 
Autoria Wallace Ananias  de Freitas  Bruno,  sobre  as  queixas de residentes  da Vila 
Redenção  sobre  queixas  provenientes  de  estudantes  da  UNIVESP  (Universidade 
Virtual Do Estado de São Paulo), do Polo de Pirassununga, concernentes à remoção do 
profissional  com  a  função  de  Mediador,  no  ano  de  2025,  além  de  manifestarem 
estranheza diante da alteração da vinculação da instituição, da Secretaria Municipal de 
Educação para Secretaria Municipal de Comércio e Indústria; Pedido de Informações nº 
39/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre as queixas de residentes da 
Vila Redenção sobre reclamações de moradores acerca da instalação de uma farmácia 
municipal na zona sul. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos  requerimentos: 
Requerimento nº 58/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, pelo 
falecimento do Sr. AGENOR PALMA ARAÚJO. Neste momento, o vereador Carlos Luiz 
de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que 
fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos,  sendo seu 
pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação o Requerimento nº 
58/2025,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
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Requerimento nº 59/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, congratulações 
à  Sra.  Talita  Musseti,  pela  belíssima  inciativa  de  revitalizar  a  quadra  poliesportiva 
“Léssio  Batista”,  bem  como  pelas  demais  ações  sociais  realizadas.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 60/2025, Autoria 
Sandra Valéria Vadalá Müller -  “Sandra Vadalá”,  seja transferida a sessão ordinária 
programada para o dia 03 de março de 2025 (segunda-feira), para o dia 05 de março 
de 2025 (quarta-feira), mantendo o horário de início às 19 horas. Em discussão usou da 
palavra a  vereadora  Sandra Valéria  Vadalá Müller  -  “Sandra Vadalá”.  Colocado em 
votação  o  Requerimento  n°  60/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
vereadores presentes;  Requerimento nº 61/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do 
Léssio”,  congratulações  ao  Reitor  do  Santuário  Bom  Jesus  dos  Aflitos  o 
Reverendíssimo Padre Vilson Aparecido Pereira Júnior, pelos 15 anos de sacerdócio. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
62/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio”, visando a possibilidade de apoio 
por parte do Ilustríssimo Sr. Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, 
Guilherme Muraro Derrite, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo, 
Tarcísio  Gomes  de  Freitas,  para  a  implantação  do  Programa Muralha  Paulista  em 
Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 63/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, congratulações à 
Sra. Rita Aparecida Febras, pelos 37 anos de serviços prestados à Prefeitura Municipal 
de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento  nº  64/2025,  Autoria Leandro  Del  Tedesco  Oliveira-  “Gigio”,  pelo 
falecimento da Sra. Hevellym Ferraz Castro Ponciano. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  65/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de 
Deus - “Carlinhos”, parabenizar e reconhecer publicamente o empenho, a dedicação e 
o esforço extraordinário dos servidores da autarquia municipal SAEP (Serviço de Água 
e  Esgoto  de  Pirassununga)  os  quais,  com  afinco  e  profissionalismo,  trabalharam 
incansavelmente durante os dias 14 a 16 deste mês, sexta-feira a domingo, por mais 
de 50 horas contínuas. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 66/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento 
da  Senhora  Rita  Xavier  da  Cruz  Souza.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  67/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”, pelo falecimento do Senhor José Antônio Marcondes de Souza. Aprovado 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 68/2025, Autoria 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento da Senhora Ângela Maria Rosa. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
69/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, parabenizar a equipe 
do CAPS de Pirassununga pela seleção de seus projetos para a mostra virtual 'Nós na 
Rede', promovida pelo Ministério da Saúde.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  70/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”,  pelo  falecimento  do  Senhor  Mário  Izidoro  Baldin.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 71/2025, Autoria 
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia",  pelo falecimento da Sra.  Josefina 
Martins. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento 
nº 72/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia" , pelo falecimento 
da Sra. Maria Antonieta Capelli.  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes;  Requerimento nº 73/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, que 
seja apreciado sob regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei 
nº  09/2025 de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que autoriza  a  abertura  de  créditos 
adicionais suplementares no Programa Orçamentário da Câmara Municipal.  Aprovado 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 74/2025, Autoria 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, congratular o fisioterapeuta Alexandre Serrador, que 
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após 11 anos de dedicação e serviços prestados à comunidade da Vila Redenção, está 
deixando a Unidade de Saúde Aristides Rodrigues. Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes;  Requerimento nº 75/2025, Autoria TODOS OS EDIS, pelo 
falecimento  da  Senhora  Vera  Braun.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  76/2025,  Autoria Wellington  Luis  Cintra  de 
Oliveira, pelo falecimento do Senhor Edson Caldas Vitor. Aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 77/2025, Autoria Wallace Ananias de 
Freitas  Bruno,  congratulações  ao  36°  Batalhão  de  Polícia  Militar  do  Interior  pela 
realização da Solenidade de Valorização do Policial Militar. Aprovado por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 78/2025, Autoria Wallace Ananias 
de  Freitas  Bruno,  parabenizações  ao  Centro  de  Atendimento  Médico  Veterinário 
"Giovanni Pasquale Peluso" (CAVET) pelo atendimento de excelência e serviços de alta 
qualidades prestadas à população de Leme, com o Dr.  Elton Vinicius Esterco e os 
demais  servidores.  Aprovado por  unanimidade de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento nº 79/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, congratulações 
ao  Ministério  Público  do  Estado de  São Paulo  pela  realização do evento  Diálogos 
Interinstitucionais.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes. 
Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário 
se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a 
já inscrita Vereadora Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”, aparteada pelo Vereador 
Wellington Luis Cintra de Oliveira e Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”. Em 
seguida  usou  da  palavra  na  tribuna,  o  vereador  inscrito  Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos”  aparteado  pela  vereadora  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”.  Em 
seguida,  usou da palavra  na tribuna a  já  inscrita  Vereadora Sandra Valéria  Vadalá 
Muller - “Sandra Vadalá”. Logo após, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, aparteado pelo vereador Carlos Luiz de Deus 
– “Carlinhos”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a 
direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno. Por fim, não havendo mais Vereadores inscritos, o 
Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 
01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 09/2025, de autoria do 
Executivo Municipal, que autoriza a abertura de créditos adicionais suplementares no 
Programa Orçamentário da Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes; 02) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 191/2024, de 
autoria  da  Vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  que  institui  e  dispõe  sobre 
permitir  a  pessoa  com  Transtorno  de  Espectro  Autista  (TEA)  o  ingresso  e  a 
permanência em qualquer local portando utensílios, alimentos para consumo próprio e 
objetos  para  fins  de  suporte  emocional  no  âmbito  do  Município  de  Pirassununga. 
Aprovado por  unanimidade de votos dos presentes.  Terminada a Ordem do Dia,  o 
Senhor  Presidente  consultou  o Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam 
Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra na tribuna, o 
vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pelo Vereador Wellington 
Luis Cintra de Oliveira. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a 
tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu  por 
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de 
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada. 
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Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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